



Córdoba 29 Mayo de 1937

Año II.—Núm. 205

ESPAÑOL: Tres únicas preocupaciones, en estos momentos, son:
Primero: La guerra.
Segundo: La guerra.
Tercero: La guerra.
Siempre: La España Imperial.



La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Benamajá, que acaba de inaugurar el Comedor de "Auxilio de Inverno".

(Foto Santos).

Ser rojo es traicionar a España; ayudar a los rojos, es crimen de lesa Patria; pero no apoyar a los nacionales, no prestar todo el calor y el entusiasmo al combatiente y llevar vida frívola y regalada, en la retaguardia, es otra manera indirecta de ser, también, marxista. Aprended bien estas afirmaciones, para no incurrir en tan grave delito.

Comunicado Oficial

Salamanca, 28.—Boletín de Información del Cuartel General del Generalísimo con noticias recibidas hasta las 20 horas del día 28 de Mayo de 1937:

EJERCITOS DEL NORTE Y SUR.—Tiroteos y cañoneos en la mayoría de los frentes.

En el frente de la División de Soria y en el sector de Jocar, dos ataques enemigos a nuestras posiciones fueron rechazados, causándonos importantes pérdidas y haciendo prisionero a un teniente de milicias llamado Ruiz.

En los distintos frentes se han pasado a nuestras filas 37 milicianos y 76 paisanos, los primeros con armamento.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—En el frente de Vizcaya hemos derribado un aparato enemigo.

Salamanca, 28 de Mayo de 1937.—De orden de S. E. el general, segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

SEMBRAD...

Sembrad, camaradas de la Falange por los surcos hispánicos de vuestras trincheras y vuestros parapetos la simiente bendita de este trigo que es la F. E. T., que mañana será pan sustancioso que nutra y de vida a la España imperial, que en su variedad, ve la razón de su imperio.

Sembrad, camaradas, no os importe que muchas de vuestras semillas caigan en corazones duros que nada ansian, ni nada prometen para su Patria.

No os acongojeis porque los buitres o los cuervos roben parte de vuestra siembra para hacerla suya.

No tengáis pena porque los vientos contrarios o las lluvias inclementes, arrastren a su paso vuestra labor.

Con que haya siquiera un grano que caiga en terreno fecundo y apropiado, con que uno solo de vuestros gritos germine, hay motivo más que sobrado para que la labor continúe.

Ese grano que cayó en buen terreno, será muy pronto una espiga imperial que os tributará el ciento por uno.

Prendad en los corazones de vuestros vecinos de trincheras este designio de la F. E. T.

Que por doquiera paseis, no reste el blanco estéril de la inacción, sino que el rojo y el negro del sacrificio y el trabajo orken como aurora esplendorosa el cielo que os sirve de palio en vuestro constante vigilar por un porvenir esplendente, y en vuestra ascensión vertical hacia el infinito.

Sembrad, camaradas, sin que vuestro ánimo decaiga y sin que vuestra fé deje de iluminar vuestra carrera.

Y mañana, cuando se os pida cuenta de vuestra actuación, presentad como supremo galardón un manojo de espigas en el que cada grano sea un alma ganada para la Falange.

G.

Realidades

Solo quedan a los marxistas, diecisiete provincias en su poder, de las cincuenta que integran la Nación española: las cuatro de Cataluña, las tres de Valencia, las dos de Murcia, más Almería, Jaén, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara, Madrid, Vizcaya y Santander. Tienen también parte de Aragón, de Asturias y de Toledo, pero está compensado de sobra por el dominio nacional sobre gran extensión de las provincias rojas de Vizcaya, Madrid y Guadalajara. Territorialmente, de tres partes, dos están con el Gobierno de Franco y una con los rojos. Treinta y tres provincias nacionales, contra diecisiete marxistas.

Igual proporción existe en el aspecto naval: en nuestro poder están las Bases navales de El Ferrol, San Fernando (Cádiz), y Palma de Mallorca, contra la de Cartagena, que tienen los comunistas. De los tres astilleros, Cartagena, San Fernando y El Ferrol, dos son nuestros y uno del enemigo, con la particularidad de que el único apto para limpiar fondos de buques de gran calado, como los cruceros, es El Ferrol, y se halla en nuestro poder. Dentro de poco, los buques rojos de dicha clase quedarán inútiles, al no poder realizar dicha operación, indispensable para navegar.

En cuanto a la producción nacional, cuenta España con el granero de Castilla, con casi toda la producción azucarera, con las despensas de carne y pescado de Galicia y con las feraces comarcas andaluzas, canarias y balearas. El enemigo, por el contrario, posee las capitales más pobladas, Madrid, Barcelona y Valencia, que viven casi exclusivamente de la exportación interior a las demás provincias españolas, y de la importación de víveres de éstas. Ni en Madrid ni en Barcelona, se coge un grano de trigo ni un kilo de patatas, ni se cria una cabeza de ganado. La gente tiene el jornal de las fábricas y talleres, pero como no pueden vender los productos a las demás provincias ni puedan importar de éstas los artículos alimenticios que necesitan, la crisis les ahoga, se acaban los jornales, se quedan sin alimentos y el hambre se convierte en problema pavoroso y sin solución a la larga.

Hasta ahora han atendido a estas necesidades y a las puramente militares de la guerra, comprando en el extranjero las materias y víveres que necesitaban, pagándolas con el oro y valores robados. Pero también éstos se agotan, sin posibilidad de sustitución.

**Nuestro grito salvador, inmutable e imperial:
¡España, Una, Grande y Libre!**

Reclaman la victoria, los muertos

Sería demasiado dura y sangrienta la burla, demasiado el menosprecio. La piel de toro de España, este llano de durezas, batido de la sangre y del fuego, ha recibido tantas muertes españolas, flores de mozos, que negarlas sería tanto como negar la tierra misma que nos siente andar y vivir. Y negaríamos la tierra y los muertos, si escucháramos las sirenas internacionales que soplan los cantos enrevesados del pacto y del armisticio.

NI PACTO NI ARMISTICIO.—Tenemos hecho, al aire y al sol, juramento por la victoria. Tenemos lanzado, a la luz, de nuestro cantar una profecía que habrá de cumplirse—profecía en canción se cumple siempre—de manera inexorable:

¡Volverán banderas victoriosas
al paso alegre de la paz!...

Reclaman la victoria, los muertos y las banderas que los cubrieron. Reclaman la victoria, los temas gloriosos, los gritos imperiales: la España Una, Grande y Libre; la Patria, el Pan y la Justicia.

La vocación del Imperio, exige la Victoria. La hora es profunda y dura. De la médula misma de la Patria, han salido las voces que nos llevaron a la guerra. La historia, el destino, y la memoria de Dios en los hombres fuertes de España nos hizo fuertes en la guerra. La guerra misma—virtud suprema y juego mayor del hombre—nos hace ahora—pulso—fuertes para los días que vienen por el mundo arriba.

El destino de España, la historia que nos queda a los españoles, pide, exige, necesita la Victoria. Negársela es traición y reniego. **NI PACTO NI ARMISTICIO: VICTORIA.**

Victoria fuerte y firme, y las banderas y los muertos en alto, al sol de los siglos, en la solana de la vida, y en la umbra de la muerte. ¡VICTORIA!
¡ARRIBA ESPAÑA!

El porvenir, no puede ser establecido como un camino o un horario. Es preciso no hacer hipótesis a largo plazo. Pero decimos, porque estamos absolutamente convencidos, que el nacionalsindicalismo será el modelo de la civilización europea y española de este siglo.

El homenaje de Córdoba al aviador García Morato

AVISO

La Comisión pro-homenaje al señor García Morato, hace público el acuerdo tomado de que la cuota de dos pesetas es únicamente para los particulares, pudiendo las Corporaciones, entidades, Sociedades y Compañías, contribuir con la aportación que estimen conveniente; así como aquellas personas que por su posición económica deseen ampliar su donativo.

Sección de Tribunales

JUICIOS PARA EL LUNES

Ante la Sala primera se verá la causa, procedente del Juzgado de Córdoba, por el delito de hurto, contra Aurelio Pérez y otro.

Defensor, señor Espina. Representante, señor La Colina.

Se verá ante la Sección segunda la causa por homicidio, procedente del Juzgado de Fuente Obejuna, contra Julián Molero Hervás, que será defendido por el letrado señor Hidalgo Trejo y representado por el procurador señor Jiménez Baena.

Lo que ellos dicen...

"Desde que comenzó el movimiento en España, no han gobernado en ella más que burgueses: Giral, Aguirre, Companys, y últimamente, el rozagante y millonario Prieto. El partido comunista, se ha prestado a bailarles el agua a esos partidos burgueses. Nosotros, conscientes de nuestro deber de revolucionarios, llamamos la atención de todos los obreros del mundo, y les advertimos de las graves consecuencias que estas traiciones pueden producir entre nosotros".

Esto no lo decimos nosotros. Esto lo dice "Solidaridad Obrera" de Barcelona.

"Estamos en momentos muy graves, porque nos alejamos de la victoria, y es posible, casi seguro, que demos pronto un traspiés. Hay que ayudar a los vascos y les prometemos que respetaremos a sus católicos y a su clero por especial favor. Pero a los demás curas, y a los demás beatos de España, les aseguramos que no quedará ni uno".

Esto lo ha dicho el socialista Ismael González, en un mitin en Gijón, organizado a favor de Euzkadi.

"Estamos haciendo lo preciso para perder la guerra, porque no solo no creamos una riqueza nueva, sino que estamos agotando todas las fuentes de la que existía, secándolas por completo".

Esto lo dice la Junta de Defensa anarco-sindicalista de Aragón en sus proclamas al proletariado.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Córdoba

JEFATURA DE SEGUNDA LINEA

Una vez más se hace saber a todos nuestros camaradas, la imprescindible necesidad de vestir el uniforme en los actos de servicio; advirtiéndoseles que los que se presenten para fealzar los que se les tienen señalados, no podrán prestarlos si no lo hacen debidamente uniformados y serán por ello severamente sancionados.

Córdoba, 28 de Mayo de 1937.—EL JEFE DE SEGUNDA LINEA.

PARA LOS COMBATIENTES

Bajo el patronato de la excelentísima señora del Generalísimo, se ha creado la obra de "Lecturas para el soldado". Todo buen español debe contribuir a tan humanitaria obra, aportando el mayor número posible de libros y revistas.

Los donativos se entregarán en las jefaturas provinciales de prensa y propaganda de los Gobiernos civiles.

Don Luis Ruiz de Castañeda

Ha muerto un perfecto caballero español y un benemérito cordobés adoptivo, enamorado de esta tierra nuestra, a la que amaba y por la que se desvivió, para enaltecerla.

Don Luis Ruiz de Castañeda, nacido en Ciudad Real, se naturalizó en Córdoba, desarrollando en ella sus actividades, consiguiendo pronto por sus dotes de talento, cultura y laboriosidad, hacerse una reputación intachable de caballero y hombre de honor.

Abogado y hombre de letras, colaboró asiduamente en "Diario de Córdoba", donde sus escritos, cordobesistas siempre, fueron buscados con verdadero interés.

En un concurso literario, obtuvo hace unos años, el mayor galardón con su novela "Camperas", de costumbres en el agro cordobés, que editada lujosamente se agotó con toda rapidez.

Fue en el aspecto de cultura física el Mecenaz del deporte cordobés, creando el Córdoba Sporting Club, en cuya presidencia luchó durante muchos años para el engrandecimiento del fútbol en la capital, dándole impulso a fuerza de una labor inteligente y un desprendimiento admirable, que le grangeó el cariño de todos los deportistas.

También su energía de hombre de raza le llevó a dedicar parte de su actividad al Comercio, perteneciendo a la entidad "Sotomayor S. A.", donde resplandecieron sus cualidades de talento, laboriosidad y caballerosa honradez.

Como Inspector del Timbre, cargo que ejerció durante mucho tiempo en nuestra provincia, fue un funcionario modelo, consiguiendo en su difícil misión compaginar el cumplimiento del deber, sin sembrar enemistades.

Casó en Córdoba y tuvo la desgracia de perder su esposa, muy joven, consagrándose a la educación y cuidado de sus dos hijos, a quienes amaba entrañablemente.

Fue con todos cordial y afectuoso, y su carácter abierto y generoso, le atrajo el respeto y cariño de todos los cordobeses.

En el movimiento salvador estuvo al lado del Ejército en todo momento, dándole su hijo, soldado, falangista y alférez hoy, y poniendo su actividad al servicio del mismo, que le otorgó la presidencia de algunas Juntas de responsabilidad.

Este es el caballero, que aún joven, ha dejado de existir hoy, rodeado por sus hijos, parientes y amigos.

La noticia de su muerte, conocida y difundida con rapidez por la capital, ha sido el tema de todos los comentarios. La casa mortuoria se ha visto invadida por los amigos del finado, cubriéndose rápidamente de firmas los pliegos.

AZUL, que se honraba con la amistad del señor Ruiz de Castañeda, ha sentido de veras su muerte, y de todo corazón desea a los hijos el finado la resignación necesaria para sobrellevar tan irreparable pérdida.

A la vez envía su pésame a la familia doliente.

Instrucción Pública

INSTANCIA DESESTIMADA

Se desestima por la superioridad una instancia del maestro don Antonio J. Sánchez Pérez, de Villa del Río, que solicita servir en otro pueblo.

CESSE

El alcalde de Benamejí comunica a esta Sección Administrativa de primera Enseñanza, que ha cesado en dicho pueblo el maestro don Fernando Ayora Herrero.

AL EJERCITO

Se incorpora al Ejército el maestro don Anaclito M. Díaz.

PARA OTRO DESTINO

Ha cesado en Hornachuelos doña Emilia Navarro Delgado, que pasa a otra escuela en un pueblo de Huelva.

POSESION

Doña Josefina Alcalá Lucena, ha tomado posesión de una escuela en Puente Genil.

NOMBRAMIENTOS

Ha sido nombrada para la escuela de Doña Rama la maestra doña Brígida del Pino.

Para una escuela en Posadas ha sido también designada doña Carmen Torres Osuna.

La Jefe Local de la Sección Femenina de Falange Española, Tradicionalista y de las JONS advierte a las afiliadas, que la Comunidad General del 30 de Mayo, se celebrará a las 8 de la mañana en San Hipólito.

Se ruega la puntual asistencia.

Restaurant Hijo de Miguel Gómez

Marqués de Boil, 5.-Teléfono 2503

Plato para mañana:
Vaca a la jardinera.

¿Le interesa a Vd. conocer la legislación del Nuevo Estado? Suscríbese al Repertorio Cronológico de Legislación de la Editorial Aranzadi. Representante en Córdoba: Antonio Aumente Ortiz. Maese Luis, 3.

JOSE GONZALEZ

SEVILLA, calle Arjona, 4

Sucursal en CORDOBA: Colombia sin n.º (Huerta de la Reina)

Zócalos, Azulejos, Yesos, Cementos y demás
Materiales de Construcción

Teléfono, 2320

INVICTO E ILESO

EL HEROE DEL CABALLO BLANCO

Sanjurjo y Millán Astray enjuician al Caudillo

(Del libro de Arrarás: "Franco")

Después de catorce años, casi ininterrumpidos, de vida guerrera, activa, Franco vuelve a la Península. Regresa invicto e ileso.

Ha participado en las operaciones de Beni-Arós, en la reconquista de Melilla, en la retirada de Xauen, en el desembarco de Alhucemas, siempre en vanguardia como jefe de fuerzas de choque. Las crónicas de guerra están llenas de referencias a la audacia de Franco. Las balas le respetan como a los santones de las leyendas árabes, que tienen virtud mágica y convierten la metralla en pétalos de rosas. A lo largo de las campañas africanas—campos sembrados de cruces—han ido cayendo jefes y oficiales.

Millán Astray fué herido cuando hablaba con Franco. A dos de sus ayudantes y a su abanderado vió Franco desplomarse a sus pies. Murieron González Tablas, Valenzuela, Fontanes, Serrano Orive, Temprano y Arredondo y tantos y tantos otros. De la oficialidad de la primera Bandera, que mandó Franco, no sobreviven el diez por ciento. Tiene capotes y gorras atravesados por balas, le han herido varios caballos de los que montaba, en Alhucemas le sobrevivió la explosión de una granada.

Todos estos avisos ni le arredran ni le apartan de la zona de peligro, a la que volverá con su calma imperturbable.

La única vez que Millán Astray le amonesta, es por la temeridad con que desafía el fuego de las avanzadas. Sanjurjo le amenaza cariñosamente con desmontarle de un garrotazo, como le vuelva a ver sobre su caballo blanco en la línea de fuego. El cabo de la Legión y escritor Carlos Micó, convaleciente en Madrid en 1922, encuentra a Franco de paso en la capital. El comandante de la Legión va a saludar a su madre y a su novia. "Le contemplo—dice— un poco asombrado, atónito de verlo ileso. Yo lo he visto siempre entre un horrisono "barud" y siempre tan indiferente, que, como no llegue a creer en su inconsciencia, tengo que creer en lo que dicen los ocultistas de que un valor extraordinario hace volver a las balas sobre su camino."

Franco puede repetir con orgullo: —Yo he visto pasar la muerte a mi lado muchas veces, pero, por fortuna, no me ha conocido.

Franco llega a dominar la ciencia y el arte de guarecer. En su cabeza caben, en expresión de un famoso crítico militar, un millón de hombres. Es, dice Millán Astray, el prototipo del guerrero que ante el acontecimiento reacciona con inteligencia y energía. Se informa minuciosamente de las condiciones del campo de lucha; prevé con exactitud lo que puede ocurrir y arbitra con rapidez una solución para cada caso. Sabe



los recursos con que cuenta y las posibilidades de las gentes que manda. Y a estas cualidades excepcionales une la bravura.

Por todo esto, las situaciones críticas que se le han presentado, con evidente riesgo de derrota, las ha sabido dominar y transformar en triunfos. Así ocurrió en el Gurugú y en el monte de las Palomas, donde un enemigo encorajinado y superior en número trató de envolver a las fuerzas de Franco, maniobra que malogró el genio del estratega. Lo que crea la victoria es, ante todo, la ac-

ción del jefe, ha dicho el mariscal Foch.

De las numerosas pruebas a que se ve sometido a lo largo de las campañas, sale Franco no sólo invicto, sino triunfador. Jamás, comentaba el general Sanjurjo, dejó de conseguir "Franquito"—como le llamaba cariñosamente—ni una sola vez el objeto que se le propuso. Siempre alcanzó aquello que se le mandó por fuertes que fuesen los obstáculos que se opusieran a la realización, por denodado esfuerzo exigido, por difícil la empresa.

Es una vocación entregada de lleno a su afán. Una voluntad curtida e invulnerable a los eclipses o desfallecimientos. Un temperamento aclimatado a la temperatura bélica. Y un espíritu iluminado por la visión de la Patria.

* * *

Franco, en campaña, no conoce la ociosidad, ni aun en los días monótonos de inacción, que invitan al descanso y al pasatiempo en el refugio del campamento o en el casino de la plaza. Pasa las horas atalayando desde el parapeto con ayuda de los prismáticos. Sale siempre que puede a caballo para estudiar el terreno. Levanta croquis y aprende de memoria hasta el minúsculo detalle topográfico que será importantísimo a la hora del avance.

A esta preparación rigurosa hay que atribuir en gran parte sus éxitos guerreros. Cuando se inicia la marcha, sabe perfectamente por dónde va y por dónde puede venir la sorpresa. Conoce los reptilagos y modalidades del suelo que favorecen para la defensa o para la ofensiva. Los soldados le siguen ciegame, porque aquel estudio que ha hecho el jefe lo ha realizado en obsequio de todos.

De ahí esa fama que le aureola de ahorrador de vidas y de milite de fortuna. Las operaciones dirigidas por él, dan el balance con un mínimo de bajas. Y es que Franco sabe que el secreto de la decisión del soldado está en saberse bien conducido y en el que el jefe codicie las vidas de sus hombres como codicia su propia vida.

LA FALANGE ES MILICIA

Por FERMIN YZURDIAGA LORCA.

La acción es entrañable, arrolladora. Y sin conceder más fuerza a la fuerza que al imperio amoroso del Espíritu, el lenguaje de los "hechos consumados" impone, en el mundo su afirmación seca, breve, de acero. Nos referimos a la Falange Nueva: ella surgió lógica, matemáticamente de dos maneras de ser, hermanos y hermanados en una misma vida: España Tradicional, que desfogó sus dos alas a la conquista del Imperio: la Fe y la Milicia. El Tradicionalismo remansado en las altas montañas, era una Co-España creyente, y teológica, en la idea sobrenatural de Dios, y otra Comunidad viva de la Fuerza, en los huesos adestrados, dispuestos, urgentes, para librar guerras por el Ideal.

La Falange nacia de un grito desesperado, descontento, amargo, frente a una concepción grosera, materialista de la Historia y del hombre. Era el milagro español de una juventud, que justamente al probar del vaso liberal de la vida, lo rechazaba, con dignidad, con audaces violencias, porque en la vena del corazón le ardía otra sangre más pura: la de España creyente, y teológica: y militar. De la fusión, pues, no podía salir otra tercera naturaleza distinta. Estaba, de por medio, el "hecho consumado" de la guerra: se había impuesto con la suma verdad de los caídos; con la aspereza y el dolor de los parapetos; con la hermandad irrompible del sufrimiento. ¡Que hablen ellas!, las boinas rojas y las camisas azules de todos los frentes. Y entonces, junto a esas palabras que tienen sabor de sangre y ardor de trincheras, tendremos que meternos en la concha de la vergüenza y de la cobardía, los pobres habladores, murmuradores de la retaguardia. La guerra—la Cruzada, mejor, salvadora del mundo—impuso el "hecho consumado" de la unión. Nuestro jefe nacional, Generalísimo Franco, recogía en su decreto la gran verdad de los combatientes. Lo de atrás no le podía importar, porque se daba el caso que a la "fuerza de los hechos" la respaldaba la identidad de pensamiento y Credo en las dos Milicias. Digo Milicias, de propósito; regustando en el alma, el vuelo y la eterna medida de la palabra. La Milicia, como una manera de ser, substantiva, incommovible de la Falange Española Tradicionalista de las JONS. Aquí viene Mella, con su voz caliente y virtud de profeta. Porque en nuestro tiempo agoniza un ciclo de la Historia, que se movió torpemente con apoyos demoliberales, egoistas y caducos.

Estaba destinado a morir en catástrofe dolorosa de fracasos, a manos, precisamente, de su polo opuesto; de esta edad de Jerarquía, que se levanta con una clara afirmación de Dios y del César. Pues la Jerarquía, en acto y en acción, traducida a una realidad de carne y hue-

so, no es otra cosa—en palabra de Mella—que la disciplina castrense: la Milicia. Por eso, cuando el liberalismo y la democracia harían de muerte a toda Jerarquía, Vázquez de Mella cuidó bien de recordar a sus cardistas la unión perfecta y vigilante con la gran expresión de la Jerarquía, de la Disciplina, del Honor, del Deber, que es el Ejército. José Antonio caló más hondo aún. La rezumaba en el cáliz del alma la generosidad iluminada de una juventud clamante de inmortalidad y de Imperios; y quiso, para los suyos, todo el rigor de una Orden de Caballería: "Sois mitad monjes y mitad soldados, con los tres votos, con una razón fundamental, ésta: porque tenemos que adoptar ante la vida entera, en cada uno de nuestros actos, una actitud humana, profunda, completa: esa actitud es el espíritu de servicio y de sacrificio, el sentido ascético y militar de la vida. Porque lo religioso y lo militar son los dos únicos modos, serios y serios, de entender la vida". Afortunadamente, vino la guerra a realizar y sellar—con sellos de sangre—toda esta "manera de ser" de las dos Milicias: de estos dos poetas que al mundo municipal y espeso de las ciudades pudieron parecer delirantes y locos.

Hemos sabido morir, para vencer. Y morir desgarrados en la carne joven, con un grito alegre en el corazón y en el labio. Y así, creemos que esta substancia militar, este espíritu de milicia, debe informar todo el cuerpo y la acción de la Falange nueva. Con la niñez, bajo especies suaves y rectas de educación: con sentido de obediencia y de rectitud; exaltando en el joven su semilla de héroe, en el yunque áspero de la privación, de la vigilancia y ejercicio de las armas, a la intemperie de las estrellas, que ponen poesía y espiritualismo en el frío hambre de la adolescencia. Volviendo al hombre maduro, que pone con orgullo en su brazo el fusil, el recuerdo emocionado, fresco de sangre e ilusiones de los años mozos de cuartel. ¡Que así, únicamente, del sentido corporal castrense, puede metense en el alma y en el pensamiento la Jerarquía y la Disciplina, para moldear toda una vida, en el recto cánón de la ley de Dios! ¡Que la Falange Nueva tiene que vestir el traje de etiqueta civil, parisino, político? Nunca. La habremos deformado. Será ella—tan austera—una Falange de Carnaval. Y lo que es peor: ¡Con miércoles de Ceniza, al fin! Y levantamos la pluma hoy—para insistir, sin cansancio, en el tema urgente—como se levanta una espada: en reto, en guardia, para defender la Verdad de la Falange. Y si los muchos enemigos nos rompen, en el pelear, el corazón y la carne, no quedará vencida nuestra espada. Porque es de Toledo, Imperial y Española.

La Guerra, y la Vida, como deber



El fascismo, en esto que concierne de una manera general al porvenir y desarrollo de la Humanidad, no cree ni en la posibilidad, ni en la utilidad de la paz perpétua.

La Guerra, solo ella, pone en la máxima tensión las energías humanas e imprime una señal de nobleza a los pueblos que tienen el valor de afrontarla.

Todas las otras pruebas son secundarias, y no colocan al hombre delante de él mismo, en la alternativa de la vida y la muerte.

BENITO MUSSOLINI.

Todos los camaradas tienen obligación de contribuir al sostenimiento y perfección de la Prensa de F. E. T.; la forma más eficaz de hacerlo es la suscripción. Cada camarada será en adelante un suscriptor del periódico de F. E. T. de la localidad donde resida y un lector constante de toda la Prensa nacionalsindicalista.

(Consigna de la Jefatura Territorial).

Gobierno Civil de la provincia de Córdoba

Ha sido destituida por el Gobernador Civil la Comisión Municipal Gestora

El Gobernador civil de la provincia don Eduardo Valera Valverde, ha facilitado esta mañana a los periodistas la siguiente referencia:

Por resistencia y censuras al cumplimiento de mis órdenes, relacionadas con la designación del personal civil, que sin distinción de clases sociales, han de realizar trabajos en los frentes o en la retaguardia, queda destituida la Comisión Gestora Municipal.

No me es grato adoptar resoluciones radicales, pero España lo exige; habilidades insidiosas no. Esa etapa tan amarga y sangrante en el camino de la vida nacional, pasó para siempre; así lo pide imperativamente la España que nace, por los héroes que mueren. ¡Arriba España!

Ha sido designada para sustituirla

la siguiente Gestora que inmediatamente tomará posesión:

Presidente, don Antonio Coello, teniente coronel de Caballería retirado.

Gestores técnicos: don José María Rey, archivero; don Manuel Carretero Serrano y don Alfonso Torres Márquez, letrados municipales; don

Enrique Molina Pazos, interventor; don José Guevara Costi, jefe de Negociado; don Cipriano Martínez Ariza, jefe de Arbitrios.

Ayer he visitado—continuó diciéndonos el señor Gobernador—a los alcaldes de Cabra y Lucena, para encargarnos designen doscientas personas del elemento civil para la prestación de trabajos en los frentes, con objeto de relevar a los que allí se encuentran cumpliendo este deber para con la Patria, y que ya debieron haberlo sido si el Ayuntamiento de Córdoba, hubiera cumplimentado mis órdenes; aquellas dignas autoridades tendrán designado el personal para salir el lunes próximo.

Mi secretario particular, don José Joaquín Lahera y de Sobrino, vecino de Cádiz, accidentalmente en ésta, falangista activo y que con anterioridad al 18 de Julio sufrió persecuciones y atentados y que en dicho día y en los sucesivos, combatió en las calles de aquella capital con 14 falangistas más a las inmediatas órdenes del general Varela, marchará con esta expedición, pero no durante toda la semana, sino por pocos días, porque sus servicios me son indispensables.

Para la suscripción abierta con el fin de adquirir un barco de guerra que sustituya al acorazado «España», se admiten donativos en la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de Córdoba.

Bar - Restaurant LIDO

Victoriano Rivera, 6. Teléfono, 24-52. Comidas por cubiertos y a la carta. Café exprés. Extensa y variada lista de tapas. Confort, esmero, economía.

Antonio Nieto Redondo

Ventas al por mayor y detall de
PESCADOS Y MARISCOS

CÓRDOBA

En el frente de Vizcaya, la aviación nacional del campo rojo, en Santander y Asturias, un despacho de simpatía y admiración a de Cataluña se extiende a otras regiones sido bombardeados por nuestra aviación gobierno

La gravísima situación del campo rojo de Santander y Asturias

Burgos, 29.—Evadidos y prisioneros de Santander y Asturias siguen proporcionándonos noticias sobre la situación de aquel territorio. Enrolados con la promesa de espléndidos haberes, se les mantiene por el terror, no obstante éste, los síntomas de malestar de los hombres de armas tienen alarmado a los dirigentes.

El campo está abandonado, por que los hombres de 18 a 45 años incluso los enfermos, van a trabajar a las trincheras.

Ante las protestas de los campesinos, los dirigentes responden que trabajen la tierra las mujeres.

La situación de las poblaciones es espantosa. Los sindicatos se incautaron de las flotas pesqueras, y no pagan a la marinería.

En Luanco, la ración alimenticia distribuida es de cien gramos de pan y una onza de chocolate por día y persona. Cada dos días, un kilo de lentejas, y cada diez días un kilo de arroz por familia.

Respecto a la destrucción de edificios, véase la lista siguiente: la iglesia de Restiello saqueada y quemada; la de Luanco utilizada como cárcel; la de Cangas destruida; la de Rivadesella saqueada y quemada; las del Concejo de Colunga quemada.

Este es el estado del campo rojo de Santander y Asturias.

Los súbditos británicos de Vigo envían al Generalísimo un despacho de simpatía

Vigo, 29.—La colonia inglesa de Vigo ha transmitido al Generalísimo el siguiente despacho:

"Los súbditos británicos de Vigo que suscriben, desean expresar a Su Excelencia su simpatía hacia la causa nacional y su admiración por la brava España que se está forjando bajo su inspirada dirección, estau-

do indignados por la calumniosa campaña de cierta prensa inglesa, contra la verdad y la España digna".

Firman este despacho 17 súbditos británicos que representan 17 familias entusiastas del Ejército español a las órdenes del glorioso Generalísimo.

La decantada "neutralidad"

Hendaya, 29.—"La Humanité" publica con honores de gran noticia, la salida de París, con propósito de embarcar con rumbo a Bilbao, de 29 camiones, con un total de 60 toneladas de viveres.

Se despidió al convoy estruendosamente. Thorez, el líder del comunismo francés, pronunció un vibrante discurso.

La prensa lanza a los cuatro vientos que los camiones recorren media Francia, y el Gobierno Blum, se alza en Ginebra, defensor puritano y acusador altanero de la no intervención.

LEVADURA "DANUBIO"

Representación y depósito: Gondomar, 29.—Teléfono 2732.

Interesan buenos representantes.

En el frente de Vizcaya nuestra aviación realiza dos proezas

Frente de Bilbao, 29.—La calma ha sido absoluta en el día de ayer.

Nuestra aviación realizó una magnífica maniobra sobre Santander.

Una escuadrilla roja que se dirigía por aquel sector, fué perseguida por nuestros aviones que les derribaron un bimotor.

Después del contraataque de los rojos en el día de ayer, dos batallones enemigos atrincherados en un bosque venían haciendo un fuego muy molesto.

Una escuadrilla de aviones nacionales incendiaron gran parte del bosque, teniendo que huir los rojos.

Como no tenían más que una salida y sobre ella se habían emplazado cañones y ametralladoras, éstas abrieron fuego contra los soldados rojos, causando una espantosa carnicería.

Durante la tarde se estuvieron oyendo grandes explosiones. Los rojos, en su huida, volaban los puentes con lo que sólo dan trabajo a nuestros ingenieros que reconstruyen lo que el enemigo destruye.

COMPañIA TELEFÓNICA NACIONAL DE ESPAÑA

Aviso a los obligacionistas

A partir del día 1.º de Junio próximo se pagarán los cupones números 30 y 31, cuyos vencimientos tuvieron lugar en 1.º de Octubre del pasado año y 1.º de Enero del actual respectivamente.

El pago de los mencionados cupones, que solo afecta a los títulos que radiquen en la zona liberada por el Glorioso Ejército español, se efectuará en los Bancos a continuación enumerados o en cualesquiera de sus Sucursales, Filiales o Agencias sitas en el territorio ocupado:

Hispano Americano, Bilbao, Español de Crédito, Urquijo, Herrero, Guipuzcoano, Mercantil y Pastor.

Los referidos Bancos se cerciorarán de la legítima posesión de los títulos antes de llevar a efecto los pagos, (Decreto número 119 de la Junta de Defensa Nacional, inserto en el "Boletín Oficial" de 22 de Septiembre de 1936).

Corresponde percibir pesetas, 5'25 por cupón ya deducidos todos los impuestos.

Valladolid, 15 de Mayo de 1937.

EL CONSEJO DE ADMINISTRACION

al realiza proezas.-La gravísima situación
.-Los súbditos británicos de Vigo, envían
al Generalísimo.-El movimiento anarquista
s.-Los objetivos militares de Valencia han
n.-Chamberlain sustituyó a Baldwin en el
o inglés.

Prisioneros extranjeros cogidos por los nacionales, son puestos en libertad, en la frontera

Valladolid, 29.—Comunican de Vitoria que a las nueve de la mañana llegaron a Fuenterrabía cincuenta prisioneros rojos extranjeros de nacionalidad francesa, inglesa y checa, que serán puestos en libertad por orden del Generalísimo Franco, mañana, en el Puente Internacional. Al otro lado de la frontera saldrá a esperarlos un piquete de la gendarmería.

Fueron alojados en el Hotel Concha. Al dárseles habitación y cama, alguno pidió no separarse de su compañero.

Son de diversas edades, habiendo algunos juvenísimos, que no alcanzan a 20 años y muéstranse agradecidísimos a España.

Dos de ellos manifestaron gran interés por quedarse en España, porque nunca habíaseles dado el trato que recibían de nosotros.

Almorzaron tres platos, vino, cigarrillos y café.

Los periodistas extranjeros pudieron hablar libremente con ellos, haciéndoles las preguntas que tuvieron por conveniente.

Luego repartieron las declaraciones que habían prestado para que los periodistas contrastaran con ellas sus conversaciones con los prisioneros rojos.

Imprimióse una película sonora.

UNA LINEA AEREA BOLCHEVIQUE DISFRAZADA

Hendaya, 29.—Los periódicos franceses comentan el aterrizaje forzoso cerca de Plencia del avión de la nueva línea fundada con el exclusivo fin de crear la comunicación aérea cómoda entre Bilbao y Barcelona, que para mayor facilidad, hace escala en territorio francés. Se trata de una línea bolchevique, disfrazada con escarapela francesa.

La compañía a causa de un accidente, se ha visto obligada a suspender el servicio.

Sobre las informaciones de personas residentes en territorio rojo

San Sebastián, 29.—La Delegación de San Sebastián, comunica a la Secretaría del Servicio de Información, la siguiente nota:

"Las personas que hayan de solicitar información de esta Delegación especial sobre los residentes en territorio bajo la dominación roja, el día en que sea liberado por nuestro glorioso ejército, deberán expresar con todo detalle el nombre o nombres de las personas que sean objeto de la información a fin de evitar la confusión que supone la existencia en una misma ciudad de varios familiares con el mismo apellido y los errores a que en otro caso puedan inducir la existencia de analogía o identidad de nombres y apellidos.

Adviértase asimismo para general conocimiento, y como contestación a las numerosas consultas que han venido formulando, que el servicio de información por su carácter oficial, dependiente de Secretaría General del Estado, es absolutamente gratuito. Además su existencia responde al deseo expreso de S. M. el Jefe del Estado de dar plena satisfacción en los primeros momentos de la liberación, al natural anhelo de los familiares o interesados acerca de su suerte."

SE DAN LOS NOMBRES DE PRIMO DE RIVERA Y CAPITAN CORTES A DOS CALLES

Cádiz, 29.—La Gestora Municipal ha acordado dar los nombres de José Antonio Primo de Rivera y capitán Cortés a dos calles de esta población.

AZANA SE NEGÓ A ADMITIR LA DIVISION A NEGRIN

París, 29.—Un periódico publica la noticia de que Negrín presentó la dimisión ante la gravísima situación de la zona roja.

También comunica que Azaña se negó a admitir la dimisión.

La día anarquista se extiende a toda la España republicana contra el Gobierno Negrín.

Siguen enviándose fuerzas para sofocar la sublevación.

RASGO GENEROSO DE UNOS GANADEROS

Sevilla, 29.—Los famosos ganaderos don José Luis y don Felipe de Pablo Romero, visitaron al alcalde señor Camanza para entregarle las 16.000 pesetas importe de los toros lidiados en la comida del Corpus.

Indicaron su deseo de que ocho mil se dediquen a pro infancia y la otra mitad se entregue al general Quéipo de Llanca a fin de que le de el destino que crea conveniente.

El general se propone dedicarlo a comprar tabaco que será repartido entre todos los soldados que luchan en los frentes.

SE CREA EL SERVICIO DE LECTURA PARA EL SOLDADO

Salamanca, 29.—Bajo los auspicios de la esposa del Generalísimo se ha creado el servicio de lectura para el soldado.

Todas las personas deben aportar el mayor número de libros y revistas que posean para ese servicio.

CASA GUERRERO

Instalaciones eléctricas en general.
Radiotelefonía, Motores, Bombas.
Fermín Galán, 38 - Teléfono 1348

La Sociedad Anónima de Transportes Automóviles, admite proposiciones de adquisición de terrenos para la construcción de un garage de 2.000 a 4.000 metros cuadrados.

Las ofertas deberán dirigirse únicamente por escrito, a su domicilio, Avenida de Medina Azahara, número 1, indicando lugar de emplazamiento, precio y condiciones de pago, acompañando un croquis del terreno que se ofrece.

Chamberlain ha sustituido a Baldwin en el nuevo Gobierno inglés

Londres, 29.—Ayer acudió Baldwin a Palacio presentando la dimisión del Gobierno inglés.

Chamberlain le ha sustituido en la presidencia del nuevo Gabinete, del que ya se ha hecho cargo.

El Gobierno que se ha constituido no ofrece grandes modificaciones.

Lo forman 15 conservadores contra 16 que había en el anterior, cuatro liberales y dos laboristas nacionales.

IMPACIENCIA DE LOS SOCIALISTAS

Madrid, 29.—"El Socialista" publica un editorial que titula "El frente de Ginebra está demasiado lejos de España".

Dice entre otras cosas: Mientras en Ginebra se busca una fórmula, en España sigue la guerra. En Ginebra un día perdido no significa nada. Para nosotros, un día perdido puede significar una derrota. En Ginebra puede alargarse el tiempo. Aquí, en nuestra zona, el tiempo nos parece largo".

YA SE DAN CUENTA DE LAS MENTIRAS DE LOS PARTES OFICIALES

Salamanca, 29.—Un espontáneo decía anoche por Radio Barcelona:

"No puede oírse todos los días la misma cantinela: Que ocupamos trincheras, que mejoramos nuestras posiciones y que las fortificamos. ¿Cuáles son esas trincheras que ocupamos? ¿Cuales son esas posiciones que mejoramos? ¿Vamos a convertir la guerra en una guerra crónica? ¿Es que para aplastar al fascismo vamos a necesitar otra guerra de reconquista de ocho siglos?"

LOS EXITOS OBTENIDOS EN VIZCAYA CAUSAN JUBILO EN NUESTROS FRENTEROS

Frente de Madrid, 29.—La jornada en estos frentes ha transcurrido con entera calma.

En la Sierra la tranquilidad también ha sido completa. El enemigo ha dejado los preparativos y se dedica a la inactividad.

Las noticias que llegan sobre los éxitos obtenidos por nuestras tropas en Vizcaya, causan gran júbilo en los frentes, donde se han festejado dichos triunfos.

HOSTERIA

Sevilla, 2 Teléfono, 1410

Restaurante

Recomendamos a los camaradas pidan siempre "FINO FALANGE"

VISITA DE UNA COMISION DE ESTUDIANTES

Ginebra, 29.—El ministro de Egipto en esta ciudad recibió a una comisión de estudiantes de la Universidad de Berna, para mostrarle su simpatía por la política que viene desarrollando el ministro de Instrucción de Egipto.

El movimiento anarquista se va extendiendo a otras regiones

Bayona, 29.—Los brotes de la revolución anarcosindicalista se manifiestan conjuntamente en Cataluña y parte de Aragón.

En Barbastró siguen los anarquistas dueños de la población, donde han fusilado a los republicanos moderados.

Las autoridades de Barcelona han enviado grandes contingentes de fuerzas para sofocar la rebelión.

Se confirma que el alcalde anarquista de Gerona ha fortificado las casas contiguas al centro confederal.

Se sabe que el movimiento anarcosindicalista se va extendiendo a las regiones de Valencia y Murcia.

EL TRASLADO A PARIS DE NUESTRO TESORO ARTISTICO

Barcelona, 29.—Henry Ponson publica en "Solidaridad Obrera" un artículo, en el que dice: "Desde hace diez días se encuentran en el Museo de París todos los Velázquez, todos los Goyas, parte de los Grecos y muchos Riberas, y no nos explicamos por qué ese tesoro artístico se encuentra en Francia. ¿Es que sirve de garantía para algún empréstito?"

Almacenes Porrás Rubio, S. L. COLONIALES POR MAYOR

Oficinas y Despacho: PÉREZ GALDÓS, 3. Almacenes: 12 DE OCTUBRE.—Tef. 1558.

Son bombardeados intensamente los objetivos militares de Valencia

Bayona, 29.—La aviación nacional ha bombardeado con gran dureza la capital de Valencia.

Las explosiones causaron grandes destrozos en los objetivos militares.

ARAQUISTAIN ESTA MUY DISGUSTADO CON LOS HOMBRES DEL GOBIERNO DE VALENCIA

París, 29.—Con motivo de su cese en el cargo de embajador de la España roja en París, Araquistain ha hecho unas declaraciones que están siendo muy comentadas.

Refiriéndose a su sucesor en dicho cargo, Ossorio y Gallardo, ha dicho que se trata de un verdadero vividor, lo mismo en la Monarquía que en la República y ahora con el Frente Popular.

Afirma que lo único que ambiciona Ossorio y Gallardo, es vivir con comodidad.

Dijo que precisamente la lucha que está sosteniendo el pueblo español, es para acabar con todos estos vividores, y ahora resulta que el Gobierno de Valencia es el que le ampara.

LOS FRUTOS DEL MARXISMO EN MEXICO

Méjico, 29.—A pesar de los esfuerzos realizados por el ministro de Trabajo, los obreros y empleados de las industrias petrolíferas, se han declarado en huelga.

LABOR SOCIAL DE FALANGE

Coruña, 29.—Falange Española Tradicionalista ha habilitado un local en Puente deume donde serán acogidos y atendidos los niños huérfanos procedentes de la zona asturiana.

Para comar bien
comprad en **Casa Salado**

MUTUALIDAD GENERAL AGRO-PECUARIA

Filial de la ASOCIACIÓN GENERAL DE GANADEROS DE ESPAÑA

No ha interrumpido el funcionamiento de sus Ramos de ACCIDENTES DEL TRABAJO, INCENDIOS, COSECHAS, PEDRISCO.

Dirección Provisional, Lain Calvo, 24.—BURGOS

Delegado Inspector Provincial

Antonio Carrasco Suárez-Varela

Domingo Muñoz, 6.

Teléfono 2505

Pensad que los que están en los Hospitales esperan el momento de estar curados para regresar a ocupar su puesto de vanguardia.

Este excelente espíritu debe ser recompensado. Contribuyamos todos, a medida de nuestras fuerzas, a paliar los sufrimientos de los que, en el lecho del dolor, nos ofrecen su ejemplo de abnegación.

¡¡ENVIAD DONATIVOS A LOS HOSPITALES!!

Se ha posesionado el nuevo Gobierno inglés

Londres, 29.—Los nuevos ministros del Gobierno que preside Neville Chamberlain, han tomado posesión de sus cargos.

El Gabinete queda formado en la siguiente forma: Presidente, Chamberlain; ministro de Finanzas, sir John Simon, presidente del Consejo de Estado; vizconde de Halifax; ministro del Interior, Samuel Hoare; ministro de la Guerra, Bellingham; ministro de Marina, Duff Cooper; ministro de Comunicaciones, Stanley; primer comisario de Obras Públicas, doctor Burgess; ministro de Educación, Stanhope; ministro de Negocios extranjeros, Eden; ministro del Aire, Quinton; ministro de Defensa, Inskaid; de Trabajo, Ernest; de Agricultura, Morrison; de Pensiones comandante Tiron, y de Salud pública, Donald Somerwell.

LA U. T. Y LA C. N. T. SE HAN ALIADO CONTRA EL GOBIERNO DE VALENCIA

Barcelona, 29.—Después de las deliberaciones de estos días, las organizaciones de la U. G. T. y la C. N. T., han llegado a un acuerdo para luchar contra el Gobierno de Valencia.

Prieto por su parte, ha declarado la guerra a las organizaciones sindicales, considerándose la situación muy difícil.

EL MINISTRO DE FINANZAS TURCO LLEGA A ROMA

Roma, 29.—El ministro de Finanzas de Turquía llegó a esta capital, siendo recibido por el Conde de Ciano.

El ministro turco entablará conversaciones con el Gobierno italiano acerca de las relaciones entre ambos países.

Se necesitan forjadores y torneros

Por la Delegación Local de C. N. S. de Sevilla se nos comunica que existe en la misma demanda de forjadores y torneros.

Quienes deseen prestar allí sus servicios, pueden dirigirse a la Central Nacional Sindicalista de Córdoba, donde serán debidamente informados.

Nota de la Delegación de Orden Público acerca de la circulación de los vehículos de tracción mecánica

Con frecuencia llegan a esta Delegación quejas del vecindario, respecto a la velocidad con que marchan los vehículos de tracción mecánica que circulan tanto por el interior de la población como por las carreteras próximas a la capital, que sirven de paseo a los vecinos de la ciudad.

Como esos excesos de velocidad han originado ya accidentes desagradables y con el fin de evitarlos, advierto a los chófers y conductores de toda clase de vehículos de tracción mecánica, que en lo sucesivo la velocidad máxima que llevarán por la carretera del Brillante y demás que afluyen a la ciudad, así como por las rondas, será la de cuarenta kilómetros por hora, y en el interior de la población, la que determina el Código de Circulación vigente, y en las circunstancias de afluencia de peatones así lo exigiera, llegarán a detener su marcha.

Espero que los chófers y conductores, observarán con todo rigor advertencia que les anuncio, evitando así la imposición de sanciones.

Córdoba 29 de Mayo de 1937.—El Delegado de Orden Público, Manuel Albendea Rivas.

La Delegación Provincial de Prensa y Propaganda del Estado

Por la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda del Estado, adscrita a la Secretaría General del Generalísimo, ha sido nombrado miembro de la misma, afecto al Gobierno Civil de Córdoba, nuestro querido compañero en la Prensa, Francisco Quesada Chacón.

Asumirá el cargo de jefe de la Delegación de esta provincia.

Quesada, no necesita del comentario elogioso. Su actividad y su competencia están bien probadas y reconocidas. Sus aciertos también. No es aventurado afirmar, pues, que ese cargo, le proporcionará ocasión de de

mostrar, una vez más, y brillantemente, sus dotes periodísticas unidas al esfuerzo de su voluntad.

Nuestra cordial enhorabuena a Paco Quesada por ese nombramiento otorgado a su prestigio y a su hondo sentimiento patriótico.

Obsequio a los falangistas de los frentes

Nuestro camarada, sub-jefe provincial de Milicias de F. E. T. estuvo ayer en los frentes, para entregar a los falangistas que luchan por la sagrada causa de España, algunos obsequios, principalmente, vinos generosos y tabaco.

Después de cumplida su patriótica misión, regresó a Córdoba.

La festividad de San Fernando, patrón de los Flechas

Mañana domingo, 30 de Mayo, se celebrará la festividad de San Fernando, Patrón de los Flechas.

Por el presente se avisa a todos los flechas, que deberán presentarse, debidamente uniformados, en su Cuartel, a las siete menos cuarto de mañana.

Desde allí se trasladarán a la Iglesia de San Hipólito, donde recibirán la Sagrada Comunión. Para esto, deberán ir confesados.

Se bendecirán las banderas de los flechas, en la misma iglesia.

Después, en el Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., serán obsequiados con un desayuno.

Acto seguido, habrá gran desfile. Se encarece a todos los flechas de Córdoba, la asistencia puntual.

NOTICIAS

El médico de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., de Córdoba, camarada Antonio Muñoz Gilmanes, ha hecho un donativo de 25 pesetas a los Flechas. En nombre de éstos, le expresamos nuestra gratitud.

Gran Banda de Música

al servicio de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Camarada Lara, en esta Administración.

Bocadillos taurinos

LA CORRIDA DE MAÑANA EN NUESTRA PLAZA

Sabemos de fuente autorizada, que para la gran corrida que se verificará mañana en nuestra plaza de toros, existe extraordinaria animación en los pueblos de nuestra provincia y Sevilla, capital desde donde ha de venir gran número de aficionados, encontrándose vendidas casi por completo las localidades.

Es pues de esperar que el tauródromo cordobés registre un lleno de época para presenciar la actuación de Manolo y Pepe "Bienvenida", Luis Fuentes Bejarano y nuestro triunfador paisano "Manolete", quienes en la lidia de ocho bichos de García Pedrajas, nos han de demostrar sus indiscutibles aptitudes toreras.

MAÑANA EN CACERES

La Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Cáceres, ha organizado para mañana una corrida mixta, en la cual se jugarán cuatro toros y cuatro novillos, pertenecientes a la ganadería de doña Juliana Calvo (antes Albaserrada), que serán estoqueados por los diestros Antonio Márquez, "Maravilla", José Ignacio Sánchez Mejías y Juanito Belmonte.

DON P. P.

Sombreros de sacerdote

Fabrica a la medida la casa
DIEGO RUIZ

Conde de Gondomar, 12 CORDOBA

Sucesos

OTRA "MONA" DE "AB-EL KRIM"

El conocido beodo Juan Antonio Martos Contreras, de 71 años, cogió ayer otra "cogorza" tan fenomenal, que cayó al suelo, resultando con una herida contusa en la región frontal y erosiones en la cara.

Fue asistido convenientemente en la Casa de Socorro, donde se le curó y se le proporcionó una buena dosis de amoniaco.

Del suceso se dió la oportuna cuenta al Juzgado.

AL CAERSE DE UNA CABALLERIA

Una mujer llamada José López Muñoz, de 28 años, con domicilio en calle Autriada, transitaba montada en una caballería y tuvo la desgracia de caer desde el semoviente, causándose la fractura de la clavícula derecha por su tercio medio.

Recibió la debida asistencia facultativa en la Casa de Socorro, dándose la oportuna cuenta del suceso a la autoridad correspondiente.

EL TIEMPO

DOMINGO 30 DE MAYO

Sale el sol a las 4'48. Se pone a las 7'37.

Sale la luna a las 23'22. Se pone a las 9'12.

Luna en cuarto menguante, el 2 de Junio a las 5'24.

Tiempo que se anuncia: Buen tiempo.

NOTICIARIO

FARMACIAS DE GUARDIA

Las farmacias de guardia desde las ocho de la noche del sábado 29 del actual hasta la misma hora del sábado 5 de Junio próximo, son las siguientes:

Don Luis Marín Fernández, Gondomar, 2.

Don Manuel Pineda Sánchez, Maese Luis, 28.

Don José Caballero Cabrera, Claudio Marcelo, 15.

Don Uldarico Presa Sanz de Tejada, Realejo, 66.

Don Domingo Collado Serrano, Plaza de Ramón y Cajal, 3.

Don Luis Marín Maraver, Torrijos, 2.

La distinguida señora doña René Padilla, esposa del culto ingeniero don Juan de Lara, ha dado a luz una hermosa niña, primer hijo del matrimonio.

Felicitamos a los señores de Lara por tan fausto acontecimiento familiar.

Administración Principal de Correos de Córdoba

AVISO

Salida de vapores. Correos del puerto de LISBOA durante el mes de JUNIO próximo:

Día 2.—Para HABANA, VERACRUZ y TAMPICO.

Días 2, 5, 8, 11, 13, 16, 21, 24 y 30.—Para SUDAMERICA.

Córdoba, 28 de Mayo de 1937.—El Administrador Principal: J. Moreno.

Rafael Ortega Contreras

MAQUINARIA AGRICOLA

Piezas de recambio para segadoras KRUPP, DEERING y MC. CORMICK. Taller especializado en la reparación de maquinaria agrícola.

Conde Robledo, 1 Teléfono 1246
C O R D O B A

Joaquín Ordóñez Barea

ALMACENISTA DE PATATAS

Comunica a su clientela, que pueden pasar ya sus pedidos de patata. Riñón de la nueva cosecha.

Teléfono 2689

Avenida de Canalejas 6 dupdo. La única casa que en su ramo cuenta 70 años de existencia en Córdoba.



LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

Compañía de Seguros Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las oficinas centrales de su Dirección en el edificio de su propiedad en VALLADOLID, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado de fecha 1.º de Febrero de 1937, según comunicación oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

Viene, por lo tanto, funcionando legalmente con absoluta normalidad y continúa aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros ramos.

Capital social y reservas	más de 137 millones de pesetas
Primas recaudadas en España en 1935	" " 38 " " "
Primas recaudadas en el extranjero en 1935	" " 54 " " "
Valore de los inmuebles de su propiedad	" " 40 " " "

Ante el micrófono

Lo que dijo anoche el general Queipo de Llano

Comenzó el general Queipo de Llano su charla de anoche, diciendo que el motivo de no haber hablado ante el micrófono el día anterior, había sido por tener que asistir a un acto oficial, no por encontrarse cansado, pues él no se cansaba nunca.

Se refirió luego a las noticias de que habían aterrizado en Francia otros seis aparatos holandeses, dando ocasión a que el Gobierno de Blum demostrase la burla constante a todos los acuerdos del Comité de no Intervención.

Comentó que Delbós se ha declarado marxista y dice que no habrá paz hasta que le hayan cortado la cabeza a todos los hombres dignos de España o seamos una nación de mer cachifiles. Somos—dice el general—y a mucha honra, una nación de hidalgos, que terminará con toda la canalla marxista.

Lo que desea Delbós, es que España sea una nación aniquilada por la guerra para que no pueda constituir peligro para Francia. Ahora que pudieran equivocarse en sus cálculos,

porque si los marxistas ganaran, cosa que desde luego no ocurrirá jamás, no sería España sola donde se establecería el comunismo, sino Europa entera y desaparecería la civilización de occidente de la que los españoles por lo menos estamos tan orgullosos.

Comenta el general que (Francia, mejor dicho, Delbós, quiere el armisticio cuando ha permitido la entrada en España de 16 aviones, 17 después y ahora seis, apesar del decreto de 18 de Febrero que dispone el decomiso de los aparatos que aterricen en territorio francés.

No habrá armisticio, porque con él no estarían conformes los hombres dignos.

Alludió a la cuestión de los voluntarios diciendo que en el campo rojo tienen alemanes e italianos, de los que no se avienen al régimen que impera en sus países, pero además tienen franceses, belgas, ingleses, checos, rusos, mejicanos, etc. ¿Se les obligaría a ésto a salir de España?

"L'Humanité" órgano de Blum, dice que la situación es favorable a los

rojos, que van obteniendo algunas ventajas.

No sabemos cuantas ventajas serán esas, porque desde que comenzó la guerra, no han obtenido una sola victoria.

Continuó ocupándose de la cuestión del armisticio y dijo que ninguna orden que se diera en ese sentido, sería acatada por nosotros, antes de que se tome Bilbao.

Habló del reconducimiento de la rebelión en Cataluña, y la situación es tan grave, que se dice que Negrín había dimitido y Azaña no le ha admitido la dimisión.

Quizá sea cierto, porque un periódico de París, da la noticia de que los anarquistas siguen siendo dueños de Lérida y Gerona y que Pozas ha recibido el encargo de ahogar en sangre esos brotes anarquistas. Ya aparecieron los gobernantes de Casas Viejas.

En Castellón de la Plana, los anarquistas se han lanzado contra el Gobierno rojo y la rebelión, según noticias, se ha extendido a Murcia y Almería. "C. N. T." dice que en Julio se perdió por completo la democracia y que hoy se lucha por una revolución, que acabe con todo lo que existe. Un programa, como se ve.

Comentó las noticias y partes rojas y dijo que el contrabandista Ortega, ha sido ascendido a coronel y nombrado jefe de Orden Público.

R. I.  P. A.

EL SEÑOR

DON LUIS RUIZ DE CASTAÑEDA Y ARGUIAR

Inspector Técnico del Timbre del Estado en esta provincia; Hijo Adoptivo de Córdoba y ex-teniente de Alcalde del Excmo. Ayuntamiento.

Ha fallecido el día 29 de Mayo de 1937, a los 49 años de edad
Habiendo recibido los Auxilios Espirituales

Su Director espiritual; el Ilmo. Sr. Delgado de Hacienda de esta provincia; sus desconsolados hijos María de los Dolores y Luis; hermanas doña Dolores, doña Elisa y doña Teresa (ausentes); hermanos políticos don Pedro Velasco, don José Romero, don Manuel Mur (ausentes), don José, don Luis y doña Angela Delgado Alvarez, doña Purificación Pérez Boza y don Antonio Alférez Ruiz; tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma y la asistencia al funeral que tendrá lugar el Domingo día 30 de los corrientes a las cinco de la tarde, en la Iglesia Parroquial de San Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía), por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

El duelo se recibe en la Iglesia y se despide en el Cementerio.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Ayer en Priego "Los Califas" alcanzaron un rotundo triunfo y la plaza se llenó

Con un lleno como siempre que cobría este grandioso espectáculo en Priego, se celebró ayer el festival taurino organizado por las autoridades locales a beneficio del hospital.

La plaza presentaba un aspecto deslumbrante como en los días de grandes solemnidades.

El ruedo aparecía con las banderas nacional y de Falange, y todos los palcos lucían colgaduras y mantones de manila.

Los novillos de Pedrajas resultaron bravísimos.

Los hermanos Belmonte estuvieron muy voluntariosos y se hicieron aplaudir en repetidas ocasiones, así como el Niño del Seguridá.

El espectáculo Universal "Los Califas" dirigido por el genial Paz Domínguez, apareció en el ruedo siendo recibido con ovaciones atronadoras. Ejecutó a las mil maravillas nuevos groupings cómicos, alcanzando el éxito más grande que jamás obtuvo en plaza alguna esta clase de espectáculos taurinos musicales.

El niño Alfonsín se lució con el saxofón flamenco en unos preciosos fandanguillos, y Rafaelín estuvo hecho un listón.

En la parte taurina los chavesas hicieron miles de diabluras con el bravo becerro al que Paz Domínguez lo toró muy bien con la muñeta, cuya faena brindó a don Antonio de Castilla Abril.

El Hombre de Piedra estuvo como siempre: insuperable con su ingenio que entretiene al público constante mente. Fue ovacionadísimo.

Desfiló la Banda con el Himno de Falange y Nacional siendo despedida con una ovación cerrada mientras Paz Domínguez salía a hombros, siendo llevado así hasta la fonda.

En vista del triunfo se volverá a repetir el espectáculo en fecha próxima.

El señor de Castilla Abril llamó a su palco al joven director al que felicitó por su éxito animándole a continuar como hasta ahora ya que él estaba seguro que este conjunto tan simpático no tendría rival en buen tiempo.

C.

NOTAS RELIGIOSAS

DOMINGO 30 DE MAYO

SANTORAL DEL DIA.—San Fernando III Rey de España. San Félix, papa y mártir; Santos Gabino, Basilio, Emilia, Juana de Arco, y el Beato Andrés Franchi.

JUBILEO CIRCULAR.—En la Catedral.

CORPUS CHRISTI.—Solemne novena al Santísimo Sacramento. A las 6 de la tarde.

SAN AGUSTIN.—Solemne novena a Santa Rita de Casia. A las 19. Predicará el R. P. F. Luis Soto.

CAPUCHINAS.—Solemne triduo en honor de Nuestra Señora de las Tres Avemarias. A las 7 de la tarde. Predicará el R. P. Enrique de Umbrete.

SAN PABLO.—El domingo 30 celebra la Archicofradía del Sagrado Corazón de María, su ejercicio mensual. A las 9, misa de Comunión general. A las 20 horas, ejercicios, cánticos y sermón. Habrá procesión por las navas del templo.

EN LA FUENSANTA.—Rogativas por el triunfo de las armas españolas y reparación de la sacrilega destrucción del Monumento al Sagrado Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles. De 10 a 12 rosario. Se reanuda a las 4. A las 7 hora santa. A las 8 reserva solemne.

LUNES 31 DE MAYO

SANTORAL DEL DIA.—Nuestra Señora, Reina de todos los Santos y del Amor Hermoso, Mediadora de todas las gracias.

Santos Pascasio, Lupicino, Angela de Mérci y Petronila.

SE ADMITEN huéspedes en familia. Gran Capitán, 31, tercero.

R. I. P. A.



PRIMER ANIVERSARIO

Don Recaredo Infante García

FALLECIO EL DIA 30 DE MAYO DE 1936, CONFORTADO CON LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

Sus hijos, hijas políticas, nietos, hermano, y hermanos políticos, ruegan a sus amistades asistan a las misas que se celebren a las ocho y media y nueve del día 31 del corriente en la Parroquia de San Pedro y el Jubileo en la Iglesia de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

CAMIONES

== KRUPP ==

IMPORTADORES EXCLUSIVOS

para las provincias de Córdoba, Jaén y Granada

ANDALUCÍA, S. A.

CORDOBA

Porras, Vañó y Gisbert

FÁBRICA DE HARINAS

CÓRDOBA

Las bases de trabajo para la recolección

Con el fin de dar el más exacto cumplimiento a las disposiciones convenidas en el Bando del excelentísimo señor General Jefe de la Segunda División Orgánica y de los Ejércitos del Sur, de fecha 9 del corriente mes, referente a la próxima recolección, de conformidad con la Cámara Oficial Agrícola de la provincia, la Sección Agronómica provincial y oído el parecer de la Comisión de Agricultura de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. quedan modificadas las bases 27 y 28 de las vigentes para el trabajo rural en la siguiente forma:

BASE 27: LOS CARRETEROS DARÁN EN CADA CORTIJO LOS VIAJES COMPLETOS QUE CORRESPONDAN SEGUN USO Y COSTUMBRE, TENIENDO EN CUENTA LAS DISTANCIAS A RECORRER EN ESTE TRABAJO.

BASE 28: LOS TRABAJOS EN LAS ERAS DONDE LAS OPERACIONES SE EFECTUEN A BRAZO, SE HARÁN POR TAREA, DEBIENDO CADA ERERO SACAR DOS CARRETADAS DE MIES, O SU EQUIVALENCIA EN LUGAR DE UNA Y MEDIA; ABO- NÁNDOSELE POR EL PATRONO LA CANTIDAD PROPORCIONAL AL MAYOR RENDIMIENTO CONSEGUIDO.

Las demás bases quedarán consistentes en toda su integridad.

Asimismo, y de conformidad con los expresados organismos se establece el siguiente cuadro de rendimiento:

Cultivos: Trigo, 4 a 4 y medio, campo; 3 a 4, sierra; Avena, 3 y medio a 5 y medio y 3 a 4 y medio respectivamente; cebada, 4 y medio a 5 y medio y 4 a 5; habas a golpe, 3 a 4 y medio y 3 a 4; habas a surco, 3 y medio a 5 y 3 a 4 y medio; habas a todo surco o a voleo, 7 a 9 y 6 a 8; garbanzos a todo surco, 2 y medio a 3 y medio y 2 a 3; garbanzos a surco perdido, 2 a 3; escaña, 2 a 3.

Cuando las siembras estén enca-

madas, se agregarán dos peones por cada fanega de tierra.

El número de jornales empleados por los atadores de las segadoras agavilladoras, oscilará entre el cuarenta y el cincuenta por ciento de los que se invertirían en la siega a brazo en la parcela correspondiente.

La reducción a la hectárea, se hará multiplicando los números del cuadro anterior por 1'63 para la campaña y 1'55 para la sierra.

Espero el más exacto cumplimiento de cuanto queda ordenado, previniendo que tanto los patronos como los obreros están obligados a denunciar ante mi autoridad el incumplimiento de las mismas por parte de unos y otros, para la imposición, si procediere, de las sanciones que prevía la comprobación de la denuncia habré de imponer.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Córdoba 24 de Mayo de 1937.—El Gobernador Civil, Eduardo Valera Valverde.

Madrinas de guerra

Solicitan madrinas de guerra por conducto de AZUL:

Soldados de aviación militar Gregorio Gelo; Juan Pérez; Antonio Forrest; Manuel Núñez; Pedro Moreno; Juan Sanz y Antonio Gómez. Criñón, (Madrid).

Soldados de Aviación Francisco Mambacón, Manuel Verdugo, Sebastián Fonseca, Andrés García y José Hernández. Cuatro Vientos, (Madrid).

Camarada Francisco Pulido. Falange Española Tradicionalista. Castro del Río (Córdoba).

Camaradas Francisco Delgado Alvarez, Antonio Martínez Sánchez. Je rónimo Cobos Richartz. Falange Española Tradicionalista. Castro del Río (Córdoba).

Estación Central de Córdoba

Relación de vagones existentes en la estación de Córdoba con mercancías pendientes de descarga por sus consignatarios en el día de la fecha para su publicación en cumplimiento del Bando del excelentísimo señor General Jefe del Ejército del Sur.

B. Moreno, 1 vagón; A. Enidozar, 1; don Tomás Pérez, 1; don Antonio Redondo, 1; Almacenes Porras Rubio, 1; P. Rafael, 1; Ajuria, 1; P. Toledano, 1; don Felipe Carbajal, 1; A. Magno, 1; señor Rodríguez, 1; don Juan José Luque, 1; señor Rey, 1; Medina Azara, 1; A la orden, 2.—Total, 16

Tostadero de Cafés ARANDA

Despacho al detall: Málaga 11

Teléfono 1590

CORDOBA

NOTA DE PRECIOS

TORREFACTOS	Ptas. Kilo
Clase superior	13'50
Clase extra	14'00
Lo mejor en Torrefacto ...	15'00
TUESTE NATURAL	
Hacienda extra	14'75
Las tres clases: Hacienda, Moca y Caracolillo	15'00
Brasil, legítimo	15'00
Moka, Caracolillo y Puerto Rico legítimo	16'00
Caracolillo, Yauco, Puerto Rico	16'00
La especialidad de este Tostadero, lo mejor en Café	17'00
Mezcla con Torrefacto. 14, 14'50 y 15'00.	
Estas mezclas son a base de los mejores Cafés.	

ACEITES DE OLIVA

RODRÍGUEZ HERMANOS

"SANTA VICTORIA" Fábrica de Harinas y Sémolas último sistema Daverio

Cereales :: Garbanzos

CASA FUNDADA EN 1843 :: Apartado núm. 11 :: C O Ó R D O B A

EL

GAS

es lo más

Limpio
CÓMODO
y
Económico

Para cocinas, estufas, plancheros,
calenta-aguas y todos usos do-
mésticos e industriales
Instalaciones alquiladas

PEDRO RAFAEL MANSO
Almacenista de Patatas

TELÉFONO 1600

CÓRDOBA

Imprenta "La Ibérica"

ANTONIO CARMONA CONTRERAS

Duque de Hornachuelos,
12 dup.º

Teléfono 1-7-5-4

CÓRDOBA



Gran Fábrica de Caramelos
y Bombones

José Estrada Santos

BAENA, 38 :: TELÉFONO, 199

Puente-Genil :: (Córdoba)

Restaurant MUNICH

CERVEZA "LA MEZQUITA"

Victoriano Rivera, 4 (antes Plata)

Teléfono 1877

Cubiertos especiales, tres pesetas, com-
puestos de tres platos, postres, pan y me-
dia botella de vino tinto andaluz. Todos los
días variado menú. Cocina bajo la dirección
del maestro cocinero del antiguo Hotel de
España y Francia, Antonio Redondo.

ESMERADO SERVICIO A LA CARTA
PRECIOS ECONOMICO

"GAMBRINUS"

CERVECERIA. BAR. RESTAURANT

El local más cómodo y espacioso

Cubierto popular "PATRIA" a 3 pesetas.
Gran surtido en refrescos de todas clases

TAPAS VARIADAS

Cerveza "La Mezquita"

SERVICIO A DOMICILIO

CALLE JESUS MARIA número 10

Teléfono 2754. (Frente a Correos)

En este local se radian las charlas del
excelentísimo señor general.

Restaurant y Cervecería

"GRAN BAR"

Vinos, refrescos y licores de marcas nacio-
nales y extranjeras. Cubierto económico
popular, TRES pesetas. Compuesto de en-
tremeses, tres platos, postres y vino.—Ra-
ciones a la carta. Precios módicos.—CER-
VEZA MAHOU.—CAFE EXPRES,

PLAZA DE JOSÉ ANTONIO PRIMO DE
RIVERA.—TELÉFONO 10-36

Las Pañerías Inglesas, desde hoy
llevan el nombre de PAÑERIAS ES-
PAÑOLAS. Calle Joaquin Costa, 2,
frente al Ayuntamiento, Teléfono,
13-50. Como siempre bueno, elegante
y barato. CORDOBA.

HUESPEDES en familia, pensión
completa, o solamente habitación.
Rey Heredia, 7, principal.

SE ADMITEN huéspedes en fami-
lia con pensión y sin ella. Razón:
Rey Heredia, 16, principal derecha.

LECHE DE VACA pura, la mejor:
Probadla y os convenceréis. Se re-
parte a domicilio, 70 céntimos litro.
Avisad: Cuatro Esquinas, 23, princi-
pal derecha.

SE VENDE PAPEL VIEJO EN ESTA
:: :: ADMINISTRACION :: ::

PANTALLA

Gran Teatro

Ideal Cinema.—Empresa Guerrero

Hoy sábado, a las 8 tarde y 11 no-
che, Metro Goldwyn Mayer, la famo-
sa productora, presenta a los "ases"
de la cinematografía Clark Gable,
William Powell y Mirna Loy, en la
gran película en español, titulada EL
ENEMIGO PUBLICO NUMERO UNO,
de extraordinaria acción e interés.—
Butaca, 2'00 pesetas. Anfiteatro, 0'75.
Paraiso, 0'30.—Mañana domingo, a
las 4'30, popular con la emocionante
película LA LEY DEL OESTE, por
Randolph Scott y Jackie Coogan
(Chiquillín).

Duque de Rivas

Empresa A. Cabrera.—Telf.º 1752.

Hoy sábado, a las 8 tarde y 11 no-
che.—Primero: EL PEQUEÑO GI-
GANTE, en español.—Segundo:
AQUELLAS MUJERES, estreno en co-
lores naturales.—Butaca, 2'00 pes-
etas. Grada, 0'30.—Mañana, a las 4'30,
AMERICA SALVAJE, película de fie-
ras, en español.

PARQUE RECREATIVO.—Próxima
inauguración de la temporada.

COLISEO SAN ANDRES.—Hoy sa-
bado, a las 8 y a las 11.—EL SECRE-
TO DE ANA MARIA, en español.—
Sillas, 0'80. Niños, 0'30.—Mañana,
GRAN PROGRAMA.

Cine Góngora

EMPRESA RAMOS.—Teléfono 2165.

Hoy sábado 29 de Mayo, a las 8
y a las 11.—Primero: DIBUJO EN NE-
GRO.—Segundo: Trailer del film Ra-
dio, EL EMBRUJO DEL MAHARAT-
TON, que próximamente se estrena
en este local. Y tercero: Los Artistas
Asociados presentan a Gaiety Cooper
y Anna Sten en NOCHE NUPCIAL,
hablada en español.—Butaca de pa-
tio, 2'00.—Entresuelo, 0'60.—Mañana
domingo a las cuatro de la tarde, in-
fantil, con el caballista ORO EN EL
DESIERTO.

Cine Canalejas

EMPRESA LOPEZ CRESPO

Avenida Canalejas

Hoy sábado 29 de Mayo de 1937. En
sección continua, de 9 a 1 noche,
Inauguración con un interesante pro-
grama hablado en español.—Prime-
ro: ¿BROMITAS A MI...?, dibujo.—
Segundo: La interesante película ha-
blada y cantada en español, BOLI-
CHE, por el trío argentino Irusta, Fu-
gazot y Demare, la señorita Aliaga y
Alady.—Precios: Silla, 0'80. Niños,
0'30.—El lunes EL LOCO AVIADOR.
Si asiste usted a una de nuestras se-
cciones, volverá y hará venir a su fa-
milia y amistades.